CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, APPROVING LIMITED PURPOSE PARTY MEMBERSHIP AGREEMENT BETWEEN THE FLORIDA RESILIENCY AND ENERGY DISTRICT AND CITY OF MARGATE; PROVIDING FOR ADMINISTRATION OF THE PROPERTY ASSESSED CLEAN ENERGY ("PACE") PROGRAM WITHIN THE CITY OF MARGATE; PROVIDING FOR EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

<u>SECTION 1:</u> That the City Commission of the City of Margate, Florida, approves a Limited Purpose Party Membership Agreement between the Florida Resiliency and Energy District ("FRED") and the City of Margate to provide for FRED to administer the PACE program within the City's legal boundaries.

SECTION 2: That the Mayor and City Manager are authorized and directed to execute to execute this Agreement on behalf of the City of Margate, a copy of which is attached and made a part of this Resolution.

<u>SECTION 3:</u> That this Resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS day of 2019.

ATTEST:

JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK MAYOR ANTHONY N. CAGGIANO

RECORD OF VOTE

Arserio ______ Schwartz ______ Simone _____ Ruzzano _____ Caggiano